
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

J a v a s l a t 

az Ózd város Önkormányzata és a BORSOD VOLÁN Személyszállítási Rt. 

között 2004. december 22-én kötött közszolgáltatási szerződés módosítására, 

illetve szerződéses járat működtetésének jóváhagyására  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ó z d, 2011. december 22. 

 

 Előterjesztő: Polgármester  

Előkészítette: PH. Településf. és Vagyong. Osztály 



A BORSOD VOLÁN Zrt. Ózd városban a helyi autóbusz közösségi közlekedést az Ózd 

Város Önkormányzata és a BORSOD VOLÁN Személyszállítási Rt. (jelenleg BORSOD 

VOLÁN Személyszállítási Zrt.) között az Ózd város közigazgatási határain belül helyi 

menetrend szerint közforgalmú autóbusz-közlekedési hálózat kizárólagos jelleggel történő 

működtetésére, biztosítására és ellátására megkötött közszolgáltatási szerződés alapján 

biztosítja. A szerződés 2005. január 01. napjától 2012. december 31-ig érvényes. A 

szerződés 12. pontja szerint a szerződés tartalmát minden év december 31-ig az érdekelt 

felek felülvizsgálják, és közös megegyezéssel módosíthatják.  

 

A BORSOD VOLÁN Zrt. vezérigazgatója hivatkozással a fenti szerződésben foglaltakra a 

Vig.: 884/1/2011. számú Polgármester úrnak írt levelében a cég tulajdonosának – Magyar 

Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. – 2011. és 2012. évi elvárásairól, a 2011. I-X. havi 

teljesítményi, árbevételi és költségadatokról, a 2011. I-XII. havi várható tevékenység 

eredmény szerinti alakulásáról, tarifaemelési – helyi menetrend szerinti és szerződéses 

járatokat érintő – javaslatokról, a közszolgáltatási szerződés – utazási feltételek 

tekintetében történő – módosításának kezdeményezéséről tájékoztatott. A levél 

„Tájékoztató anyag”-ként a helyi autóbusz közösségi közlekedés díjáról szóló …/2011. 

(XII. 22.) önkormányzati rendelet-tervezethez mellékelve lett, így azt itt már mellőztük.  

 

1. Tekintettel arra, hogy a helyi tarifa díjának megállapítása rendeletben történik, így azt 

külön előterjesztésként az Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2011. (XII. 22.) önkormányzati rendelet-tervezete a helyi autóbusz közösségi 

közlekedés díjáról tartalmazza.  

2. A BORSOD VOLÁN Zrt. figyelembe véve a Volán Egyesülés által kiadott menetrend 

szerinti személyszállítás technológiájának – know-how – utazási feltételekkel 

összefüggő 2011. évi feltételeit, továbbá az ózdi helyi közlekedésben végrehajtott 

forgalmi ellenőrzések kedvezőtlen talapasztalatait, javasolta a közszolgáltatási 

szerződés 1. mellékletét képező „A helyi utazás feltételei Ózd közösségi 

közlekedésében” című szabályzat 2012. január 01-jei hatállyal történő módosítását is. 

Az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. 

törvény szerint a Képviselő-testületnek e vonatkozásban a szerződés módosítását is el 

kell fogadnia. 

3. A Képviselő-testület a Sajvárkonyi ÁMK-hoz tartozó Általános Iskola tanuló bérlet 

támogatásra jogosult tanulói iskolába járásának elősegítésére a BORSOD VOLÁN Zrt-

vel szerződéses járat működtetésére kötött szerződést 2011. május 02. napjától 

határozatlan időre a 82/KH/2011. (IV. 21.) határozat alapján (melléklet). A szerződéses 

járat működtetéséhez 2011. évre vonatkozóan 1. 236 e Ft lett biztosítva a polgármesteri 

tartalék keretből (300,- Ft/km + 25% ÁFA figyelembevételével). A BORSOD VOLÁN 

Zrt. levelében 2012. évre 315,- Ft/km + 27% ÁFA díj megállapítására tett javaslatot. 

Ennek elfogadása esetén a szerződés 1. mellékletének módosítása szüséges. 

Ezek szerint 2012. évre a tevékenységhez 1.800 e Ft + 27% ÁFA = 2.286 e Ft 

biztosítása szükséges.  

 

A fentiek alapján kérem a határozati javaslat elfogadását. 
 

 

 

 



Melléklet 

 

 



 



 



 





 

 

 



Határozati javaslat 

 

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

…/2011. (XII. 22.) KH határozata 

 

az Ózd város Önkormányzata és a BORSOD VOLÁN Személyszállítási Rt. között 2004. 

december 22-én kötött közszolgáltatási szerződés módosításáról, illetve szerződéses járat 

működtetésének jóváhagyásáról  

 

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az 

alábbi határozatot hozta: 

 

1. Az Ózd város Önkormányzata és a BORSOD VOLÁN Személyszállítási Rt. (jelenleg BORSOD 

VOLÁN Személyszállítási Zrt.) között Ózd város közigazgatási területére vonatkozóan 2004. 

december 22-én kötött közszolgáltatási szerződés módosítását az alábbiak szerint jóváhagyja: 

 

A BORSOD VOLÁN Személyszállítási Zrt. által készített – jelen határozat mellékletét képező – 

„A helyi utazás feltételei Ózd közösségi közlekedésében” című szabályzatot 2012. január 01-jei 

hatállyal elfogadja, és a 2004. évi XXXIII. törvény alapján hozzájárul a közszolgáltatási 

szerződés módosításához. 

 

Felhatalmazza a Polgármestert a közszolgáltatási szerződés-módosítás aláírására.  

 

Felelős: Polgármester 

 A szerződés előkészítéséért: PH. Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály 

vezetője 

Határidő: 2011. december 31. 

 

2. A Képviselő-testület a Sajóvárkonyi ÁMK-hoz tartozó Általános Iskola tanulóbérlet 

támogatásra jogosult tanulói iskolába járásának elősegítésére a BORSOD VOLÁN 

Személyszállítási Zrt-vel működtetett szerződéses járatot 2012. évben is fenn kívánja tartani az 

alábbi módosítással: 

 

2012. évre vonatkozóan a szállítási díj 315,- Ft/km + 27% ÁFA. 

 

Felhatalmazza a Polgármestert a szolgáltatásról szóló szerződés 1. mellékletének 

(Díjfelszámítás, elszámolás) módosítására. 

 

Felelős: Polgármester 

szerződés-módosítás előkészítéséért: PH. Településfejlesztési és 

Vagyongazdálkodási Osztály vezetője 

Határidő: 2011. december 31. 

 

3. A Képviselő-testület a szerződéses járat működtetéséhez 2012. évre vonatkozóan 2.286 e Ft-ot 

biztosít a 2012. évi költségvetés terhére.  

 

Felelős: Polgármester 

  PH. Pénzügyi Osztály vezetője 

Határidő: értelemszerűen 

 

 
 



Melléklet a .../2011. (XII. 22.) KH határozathoz 

 
A helyi utazás feltételei 

Ózd közösségi közlekedésében 
 
 
 
I. Utazási jogosultság 
II. Menetjegy 
III. Bérletigazolványok 
IV. Poggyászszállítás 
V. Autóbuszba bevihetõ élõ állatok 
VI. Pótdíjak és szabálysértési rendelkezések 
 

I. Utazási jogosultság 

 
1. A menetrendben rögzített helyi tarifahatáron belül a számozott helyi járatokkal és a meghirdetett helyközi járatokkal - 

a következõ kivételekkel és feltételekkel - bárki utazhat, aki érvényes utazási igazolvánnyal rendelkezik:  

 az utazásban fertõzõ beteg nem vehet részt, 

 6 éven aluli gyermek, valamint magatehetetlen személy csak kisérõvel utazhat. 
A kísérővel utazó gyermekek és a magatehetetlen személyek autóbuszban való elhelyezéséről, valamint folyamatos 
felügyeletéről a kísérő/k/nek kell gondoskodni. 
 
2. Az autóbuszjárat csak érvényes menetjeggyel, bérlettel, illetve az utazási jogosultság egyéb módon történő 
igazolásával (továbbiakban együtt: utazási igazolvány) vehető igénybe. Az egyes utazási igazolványok használatát 
jogszabályok vagy a díjszabás különböző jogosultságokhoz köti. Az olyan utazási igazolványok, amelyek használatához 
a jogosultság igazolása is szükséges, csak a megfelelő igazolással együtt érvényesek.  
 
Érvényes utazási igazolvánnyal (menetjeggyel vagy más utazásra jogosító okmánnyal) nem rendelkező utasnak 
legkésőbb az autóbuszra felszálláskor felhívás nélkül menetjegyet vagy bérletet kell váltania. 
 
Az utazási igazolványt, menetjegyet, illetve egyéb utazásra jogosító dokumentumot ellenőrzés céljából az utazás 
megkezdése előtt, az autóbuszra történő felszálláskor, az utazás teljes időtartama alatt, illetve az autóbuszról történő 
leszálláskor az autóbuszjárat személyzete vagy az ellenőr erre irányuló  felhívására fel kell mutatni, illetve szükség 
esetén át kell adni. 
 
A személyszállítási szolgáltatást igénybe vevő utasoknak az előzőek szerinti - az utazási jogosultság megállapítására, 
illetve az önkéntes jogkövető magatartás teljesítésére irányuló - az autóbuszon, továbbá az autóbusznak a 
megállóhelyen történő visszatartásával megvalósuló ellenőrzési eljárást tudomásul kell venniük, feltéve, hogy az utazási 
időt - az összes egyéb körülményre is tekintettel - számottevően nem befolyásolja, illetve az ellenőrzésen már átesett, de 
a leszállásban akadályozott utasoknak jelentős érdeksérelmet nem okoz. 
 
  
Az autóbuszjáratok utolsó megállóhelyei egyben végállomások is. A végállomáson az autóbuszról le kell szállni! 
 
3. Az utazásból kizárható: 

 az ittas személy, 

 aki botrányosan viselkedik, vagy más októl utastársai terhére van, 

 aki az utazási feltételeket nem tartja meg. 
A 14. életévét be nem töltött, kísérő nélkül utazó kiskorú kizárólag az utazás megkezdése (az autóbuszjáratnak a 
felszállóhelyről történő elindulása előtt) zárható ki az utazásból. 
 
4. Díjmentes utazásra jogosultak: 

 gyermekek (kisérõvel) 6 éves korig, illetve iskolai tanulmányaik megkezdéséig, 

 Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének tagsági igazolványával rendelkezõk, 

 65 éven felüli magyar állampolgárok (személyi igazolvánnyal), 

 65. életévét betöltött külföldi állampolgár és 65. életévét betöltött hozzátartozója Magyar (Hozzátartozói) 
Igazolvánnyal, 

 fegyveres erõk sorállományú tagjai (katona és polgári szolgálatos), 

 országgyűlési képviselõ, 

 hadirokkant és hadiözvegy, valamint a hadigondozási igazolványban feltüntetett  1 fõ kisérõ. 

 a menekült  “Tartózkodási engedélye” felmutatásával. 
 
5. A BORSOD VOLÁN Zrt. Ózd város közigazgatási területén az általa üzemeltetett járatokon egyajtós felszállási 
rendszert alkalmaz. 



 

II. Menetjegy 

 
Menetjegyet bárki, bármilyen célú utazásra használhat. Annak az utasnak, aki utazásához más érvényes utazási 
igazolvánnyal nem rendelkezik menetjegyet kell váltania. 
A menetjegy a városi autóbuszvonal teljes hosszán érvényes. 
Útmegszakítás esetén a menetjegy a további útszakaszra érvényességét vesziti. 
A menetjegy használatára az jogosult, aki azzal az utazást megkezdte. 
 
 

III.  Bérletigazolványok 

 
1. A bérletjegy csak a BORSOD VOLÁN Személyszállítási Zrt. által kiállított, illetve érvényesített igazolvánnyal együtt 
érvényes. A bérletjegyekre fel kell vezetni az érvényes igazolvány számát. Az igazolványt és bérletet olyan tokba kell 
elhelyezni, amely az ellenõrzést lehetõvé teszi. 
 
2.  A bérletigazolvány érvényesítéséhez szükséges: 
 Általános érvényű /dolgozói/ igazolványhoz: 

 1 db 3x4,5 cm-es nagyságú (6 hónapnál nem régebbi) fénykép 

 személyi igazolvány 
  
Nyugdíjas igazolványhoz: 

 1 db 3x4,5 cm-es nagyságú (6 hónapnál nem régebbi) fénykép 

 személyi igazolvány, illetve nyugdíjas igazolvány 

 utolsó havi nyugdíjas csekkszelvény, vagy „Nyugdíjas határozat” 

 rendszeres szociális segélyben részesülõ esetén a polgármesteri hivatal igazolása 
 
A tanulók a kedvezményt, érvényes diákigazolvánnyal vehetik igénybe. 
 
3. A bérletjegyek érvényessége 
 

- A tanuló és nyugdíjas bérlet az érvényességi idõn belül a település 
valamennyi helyi autóbuszvonalán korlátlan számú utazásra jogosít. 
 
- Az egyvonalas bérlet azon a vonalon jogosít utazásra, amelyre azt kiállították. Ha 

azonos útvonalon más vonal járatai is közlekednek, akkor a közös vonalszakasz azonos 

megállói között más egyvonalas bérlet is érvényes. Az egyvonalas bérlet az érvényesség 

idõtartamában idején belül korlátlan számú utazásra jogosít a tarifahatárokon belül. 
 
A tarifahatáron átutazók csak kétvonalas bérletjeggyel vehetik igénybe az alábbi viszonylatokat: 
 
 Viszonylat  Tarifahatár 
8 Autóbuszállomás-Uraj-Susa  Uraj,Uraji u.94 
20 KórházAutóbuszállomás-Ruhagyár-

Szentsimon 
 Ózd,Bolyki fõ út 94 

20T      Korház-Autóbusz-állomás-TESCO-
Szentsimon 

 Ózd Bolyki Fő 94 

26 Autóbuszállomás-H.csépány-Somsály  Hodoscsépány, 
Deák F. u.108. 

26A Autóbuszállomás-Nyárjasalja út-
Somsály 

 Hódoscsépány Deák 
F. u. 108 

33 Autóbuszállomás-Center,Salakfeldolg.  Bánszállás, bej.út 
33A Autóbuszállomás-Center,forduló  Bánszállás, bej. út 

 
- Átszállással történõ utazásokhoz kétvonalas bérletjegy váltható az alábbi viszonylatokban: 

 
 

Jel 

Igénybevehetõ autóbuszvonal 
12 1A Autóbuszállomás-Korház 

1Y Vasútállomás-Pázmány u.;  



2 Kórház-Ruhagyár 
2A Autubuszáll.-Gyujtó tér-Bibó István u-Ruhagyár 
2T Korház-Autóbuszáll.-TESCO_Bibó I u-Ruhagyár 

14 1A Autóbuszállomás-Korház 
1Y Vasútállomás-Kórház-Pázmány u. ; 
4 Autóbuszállomás-Új köztemetõ 

  
17 1A Autóbuszállomás-Korház 

1Y Vasútállomás-Kórház-Pázmány u. ; 
7 Autóbuszállomás-Szenna 

18 1A Autóbuszállomás-Korház 
1Y Vasútállomás-Kórház-Pázmány u. ; 
8 Autóbuszállomás-Susa 
8A Autóbuszállomás-Uraj Szabadidő Központ 

120 1A Autóbuszállomás-Korház 
1Y Vasútállomás-Kórház-Pázmány u.; 
20 Korház-Autóbuszállomás-Ruhagyár-Szentsimon 
20T Korház-Autóbuszállomás-TESCO-Szentsimon 

122 1A Autóbuszállomás-Korház 
1Y Vasútállomás-Kórház-Pázmány u.; 
22 Autóbuszállomás-Ruhagyár 

126 1A Autóbuszállomás-Korház 
1Y Vasútállomás-Kórház-Pázmány u.; 
26 Autóbuszállomás-Hodoscsépány-Somsály 
26A Autóbuszállomás-Nyárjasalja út-Somsály 

133 1A Autóbuszállomás-Korház 
1Y Vasútállomás-Kórház-Pázmány u.; 
33 Autóbuszállomás-Center,Salakfeldolgozó 

A kétvonalas bérlet azokon a vonalakon jogosít utazásra, amelyekre azt 
érvényesítették. Ha azonos útvonalon más vonal járatai is közlekednek, akkor 
a közös vonalszakasz azonos megállói között más kétvonalas bérlet is 
érvényes. 
A fel nem sorolt vonalak közötti átszállásos utazás csak összvonalas bérletjeggyel történhet. 
 
-  A kombinált bérlet az elõzõeken túl a városon át közlekedõ helyközi autóbuszjáratok által érintett megállóhelyek között 
is jogosít utazásra a város közigazgatási határán belül megkezdett és befejezett  utazások esetén. 
 
4. A bérletek idõbeni érvényessége, visszatérítése: 

 a havi bérletek a hónap elsõ napjának nulla órájától a következõ hónap 5. napjának 24 órájáig érvényesek. 

 a félhavi bérletek a hónap elsõ napjának nulla órájától a hónap 15. napjának 24. órájáig, illetve a hónap 16. 
napjának nulla órájától a következõ hónap  5. napjának 24. órájáig érvényesek. 

 A BORSOD VOLÁN Személyszállítási Zrt. kezelési költség levonásával visszatéríti: 
- a havi bérlet árát, ha az érvényesség hónapjában 5-ig visszatérítésre benyújtják, 
- félhavi bérlet árát, ha az elsõ félhónapra érvényesített bérletet 5-ig, a második félhónapra érvényesített 

bérletet 20-ig visszaadják 
- havi bérletek árának felét, ha a visszatérítést igénylõ a havi bérletet az érvényesség hónapjában 20-ig 

benyújtja. 

A kezelési költség a visszatérítendõ összeg 10%-a. 

 

IV. Poggyásszállítás 

 
1. Kézipoggyászként az utas helyi járaton 2 db -egy személy által könyen hordozható legfeljebb 10 kg tömegű - tárgyat 

vihet magával. 
 Továbbá: 

 Helyi járaton 1 db ródli, 1 pár síléc, 1 köteg facsemete, 1 db gyermekocsi díjmentesen szállítható. 

 Az utasnak az autóbuszba bevihetõ kézipoggyászát a VOLÁN díjtalanul szállítja. 
 
2. Kézipoggyászként nem szállítható. 

 olyan tárgy, amelynek szállítását jogszabály, vagy hatósági rendelkezés tilt, 

 olyan tárgy, amely méreténél, tömegénél fogva a járművön biztonságosan nem helyezhetõ el, vagy a többi utas 
egészségében, testi épségében, ruházatában, kézipoggyásázában és az autóbuszban kárt okozhat, 

 töltött lõfegyver 
 



3. Egyes kézipoggyászokra vonatkozó különleges feltételek: 

 kisgyermek szállítására használt eszköz (kosár, gyermekkocsi) úgy helyezhetõ el, hogy a többi utasnak 
kényelmetlenséget ne okozzon. A kisgyermek biztonságos elhelyezése ebben az esetben is az utas feladata. 

 propán-bután gáz személyenként 1 db , legfeljebb 5 kg tölthetõ palackban vihetõ az autóbuszba, 

 a kézipoggyász õrzése az utas feladata, 

 annak az utasnak, aki kézipoggyászként be nem vihetõ tárgyat az autóbuszba bevisz, pótdíjat kell fizetnie. 
Emellett felelõs a szabály megsértésébõl származó károkért. 

 
V. Élõ állat szállítás díja: 

 
A kutyaszállítás díja azonos a járatra érvényes menetjegy árával, melyet az autóbusz vezetõjénél kell megváltani. Az 
ölben, táskában stb. elhelyezett és kézipoggyász módjára szállított, valamint a vakvezetõ kutyák a Vakok és 
Gyengénlátók Országos Szövetsége által kiállított igazolvány felmutatásával, továbbá a rendõrkutyák díjtalanul 
szállíthatók. Az utazási feltételek szerint egyéb szállítható élõ állatok szállítása szintén díjtalan. 
 
 

VI. Pótdíjak és szabálysértési rendelkezések 

 
Az utas, aki a menetjegy váltását elmulasztotta, továbbá aki az ellenõrzés alkalmával érvényes menetjegyet vagy  
utazási igazolványt felmutatni nem tud, Ózd város önkormányzatának  rendelete alapján pótdíjat köteles fizetni. 
 
Bérletek és utazási igazolványok utólagos bemutatására nincs lehetõség. 
 
Az itt nem szabályozott kérdésekben az 1990. évi LXXXVII. tv. 7. §-ában foglalt felhatalmazása alapján a 33/1994. 
(XII.24.) KHVM rendelete és VE-IT 17/1996 (VII.22.) számú igazgatótanácsi határozata ( A VOLÁN menetrend szerinti 
személyszállítás technológiája) a mérvadó. 
 

 
 
 

Ózd város helyi autóbuszjáratainak útvonalai 
 
 

Viszonylat  Útvonal 
 

  
 1A  Autóbuszállomás-Kórház 
 1Y Autóbuszállomás-Pázmány u. 
 2 Kórház-Ruhagyár 

 2A Autóbuszállomás-Gyújtó tér-Bibó István u.-Ruhagyár 

 2T Korház-Autóbuszállomás-TESCO-Bibó I u-Ruhagyár 

 4 Autóbuszállomás-Vasútállomás- Új  köztemetõ 
   7   Autóbuszállomás-Vasútállomás-Szenna 
 8 Autóbuszállomás-Uraj-Susa 
 8A Autóbuszállomás-Uraj,Szabadidő központ 

 20 Korház-Autóbuszállomás-Ruhagyár-Szentsimon 
  20T  Korház-Autóbuszállomás-TESCO-Sszentsimon 

 21 Petőfi tér-Autóbuszállomás-Ruhagyár 
 22 Autóbuszállomás-Március 15.  u.-Ruhagyár 
 26 Autóbuszállomás-Hodoscsépány-Somsály 
26A Atóbuszállomás-Nyárjasalja út-Somsály 
 33 Autóbuszállomás-Center,Salakfeldolgozó 
33A Autóbuszállomás-Center, forduló 

 
 


